

RETIFICAÇÃO

No **CONTRATO Nº 308/2020** publicado no Diário Oficial do Estado, edição nº 23.344, ano 183, página 45, do dia 16/07/2020; no Diário Municipal de Goiás (AGM), edição nº 2.145, ano IX, página 42, do dia 16/07/2020; e no local de costume (placar e sítio eletrônico) do edifício sede da Prefeitura Municipal de Posse -GO. Documentos probatórios sito às fls. 558/581, volume I.

Faço as seguintes correções:

DA FUNDAMENTAÇÃO LEGAL:

Onde se lê: devidamente homologado em 10/07/2020, às fls. 526/527. Leia-se: devidamente homologado em 10/07/2020, às fls. 535/536.

CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR DO CONTRATO

E Onde se lê: acostada às fls. 493 a 499, volume I, dos presentes autos. Leia-se: acostada às fls. 494 a 499, volume I, dos presentes autos

Era o cabia corrigir.

Sala das Sessões da CPLC, em 16 de julho de 2020.

Paula Mendes C. Marques
PAULA MENDES CARDOSO MARQUES
Presidente CPL.